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На основу члана 31. Статута  Јавног комуналног предузећа Путеви Рашка из Рашке, Надзорни одбор на седници одржаној дана 27.05.2020. године, донео је следећу

О  Д  Л  У  К  У
I
 
УСВАЈА СЕ прва измена плана јавних набавки Јавног комуналног предузећа Путеви Рашка за 2020. годину

II
 
О извршењу плана  из тачке I ове одлуке стараће се директор.

III

План из тачке  I  саставни је део од ове одлуке.
О б р а з л о ж е њ е

План набавки Јавног комуналног предузећа Путеви Рашка за 2020. годину  усвојен је одлуком Надзорног одбора Бр: 1/69-5 од 26.12.2019.год. Средства за ове намене планирана су финансијским планом ЈКП Путеви Рашка за 2020. годину.

Међутим, после одређеног времена  од усвајања плана јавних набавки за 2020. годину, појавила се потреба за расписивање дванаест нових јавних набавки и то: 1. „Изградња потпорних зидова  у насељу Сочанци у МЗ Рвати“ (наведена у предлогу измене на страни 4 под редним бројем 3),  2. „Изградња потпорног зида у МЗ Милатковиће“ (наведена у предлогу измене на страни 4 под редним бројем 4), 3. „ Асфалтирање платоа испред објекта возног парка ЈКП Путеви Рашка“ (наведена у предлогу измене на страни 4 под редним бројем 5), 4. „Набавка карданске приколице за мотокултиватор“ (наведена у предлогу измене на страни 8 под редним бројем 20), 5. „Набавка материјала за уређење слободног простора на делу игралишта Стара Стругара у Рашки“ (наведена у предлогу измене на страни 8 под редним бројем 21), 6. „Набавка материјала за уређење слободног простора код блоковског ТП центра у Рашки“ (наведена у предлогу измене на страни 8 под редним бројем 22), 7. „Набавка украсних стубића“ (наведена у предлогу измене на страни 8 под редним бројем 23), 8. „Набавка ножева за таруп“ (наведена у предлогу измене на страни 8 под редним бројем 24), 9. Набавка ножева  и сервисирање грејдера“ (наведена у предлогу измене на страни 8 под редним бројем 25) 10„Изградња потпорног зида у Власову“ (наведена у предлогу измене на страни 13 под редним бројем 5), 11. „Изградња фундамената за стубове јавног осветљења,набавка и фарбање стубова код Војних зграда“ (наведена у предлогу измене на страни 13 под редним бројем 6) и 12.  „Колективно осигурање СУБ“ (наведена у предлогу измене на страни 11 под редним бројем17).

Из напред наведених разлога постало је неопходно да се изврши измена плана јавних набавки за 2020. годину. Чланом 51. став 4. Закона о јавним набавкама ( „СЛ. гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15) прописано је да се изменом плана јавних набавки сматра  измена у погледу повећања процењене вредности јавне набавке за више од 10%, измена  предмета јавне набавке, односно планирање нове јавне набавке. У конкретном случају ради се о повећању процењеног износа напред наведене јавне набавке, што је за последицу имало и измену плана јавних набавки за 2020. годину.
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