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На основу члана 16.  Закона о рачуноводству, члана 4. Правилника о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза и усклађивање књиговодственог стања са стварним стањем, Правилника о књиговодству материјалних средстава у ЈКП Путеви Рашка, као и на основу члана 31. Статута  ЈКП Путеви Рашка из Рашке, Надзорни одбор на седници одржаној дана 27.11.2020. године  доноси следеће:   

                                                     У П У Т С Т В О 
               о попису имовине и обавеза ЈКП Путеви Рашка из  Рашке

Пописне комисије обављају следеће послове везане за попис имовине и обавеза ЈКП Путеви  Рашка из  Рашке, у даљем тексту попис.

1. ЦЕНТРАЛНА ПОПИСНА КОМИСИЈА:

-  Централном пописном комисијом руководи председник.

Обавезе председника централне пописне комисије су:

-  Сходно Решењу о попису  председник централне пописне  комисије  сачињава План рада на попису и врши припрему чланова централне пописне комисије за послове пописа.
-  Преко сектора за економске, правне и опште послове прибавља пописне листе и осталу документацију потребну за рад комисија за попис.
-  Врши благовремну проверу да ли су сви сектори ЈКП Путеви Рашка извршили потребне   радње за попис.
- По потреби ангажује чланове централне пописне комисије на пословима спровођења пописа.
- Врши припрему председника комисија за попис и истим уручује потребну документацију за спровођење пописа.
-  Врши контролу рада комисија за попис и истим пружа потребну помоћ,  ако исте то захтевају, као и усаглашавање послова пописа.
-  На основу извештаја комисија за попис сачињава КОНАЧНИ ИЗВЕШТАЈ о попису са потребним предлозима везаних за: књижење вишкова, раскњижавање мањкова, поступцима са средствима за расходовање и отпис,  као и о одговорности појединаца због вишкова, мањкова и ванредних оштећења , који доставља Надзорном одбору ЈКП  Путеви Рашка на разматрање и усвајање.
-  Након усвајања коначног  извештаја  о попису исти са свом потребном документацијом предаје руководиоцу сектора за економске, правне и опште послове.
- За настале проблеме, које не може разрешити, извештава директора ЈКП  Путеви Рашка.

2. КОМИСИЈА ЗА ПОПИС:

-  Комисијом за попис руководи председник комисије за попис.

Обавезе председника комисије за попис су:


- Учествује на припремама за попис у организацији председника централне пописне  комисије, од кога преузима пописне листе и сва остала потребна документа за спровођење пописа.
- Сачињава План рада комисије за попис.
- Сходно Решењу о попису , као и извршеним припремама од стране председника централне пописне  комисије, председник комисије за попис врши прпрему чланова комисије за попис  за послове пописа.
- Организује попис ангажовањем комисије у целости.
- Комисија врши попис свих средства на пописном месту.
- Попис се врши искључиво уз присуство лица задужено за средства или лица које га замењује.
- Сачињава пописну листу у два примерка  чију сваку страницу потписују сви чланови комисије са пуним именом и презименом.
-  У случају установљавања: вишкова, мањкова, ванредних оштећења средства и
средстава за расходовање и отпис даје предлоге за књижење, раскњижавање, расходовање и отпис, као  и за одговорност појединаца .
- Сачињава КОМИСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈ о спровођењу пописа са предлозима и са пописним листама,  и осталом документацијом о попису,  који  доставља председнику централне пописне комисије.
- За настале проблеме,  које не може разрешити,  извештава председника централне пописне  комисије .

3. МЕРЕ ОДГОВОРНОСТИ И БЕЗБЕДНОСТИ:

- Председник  централне пописне комисије и председници  комисија за попис су одговорни за реализацију послова пописа,  као и за безбедност чувања документације за исти у току реализације пописа.

4. ОСТАЛО: 

- Ово Упутство је трајно а његове измене вршиће се у случају настанка објективних потреба.

ЈКП ПУТЕВИ РАШКА

Број: 1/82-5 од 27.11.2020.г.
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