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На основу члана 31. Статута  Јавног комуналног предузећа Путеви Рашка из Рашке, Надзорни одбор на седници одржаној дана 31.08.2021. године, донео је следећу

О  Д  Л  У  К  У
I
 
УСВАЈА СЕ четврта измена плана јавних набавки Јавног комуналног предузећа Путеви Рашка за 2021. годину

II
 
О извршењу плана  из тачке I ове одлуке стараће се директор.

III

План из тачке  I  саставни је део од ове одлуке.

О б р а з л о ж е њ е

План набавки Јавног комуналног предузећа Путеви Рашка за 2021. годину  усвојен је одлуком Надзорног одбора Бр: 1/83-3 од 14.12.2020. године.  Средства за ове намене планирана су финансијским планом ЈКП Путеви Рашка за 2021. годину.

Међутим, после одређеног времена  од усвајања плана јавних набавки за 2021. годину, појавила се потреба за променом постојећег плана и то: потребно је расписати  6 нових јавних набавку: нове јавне набавке су  1. „Набавка ланаца за снег за утоваривач VOLVO“ (наведена у предлогу измене на страни 6 под редним бројем 19); 2. „Радови на постављању декоративног натписа Рашка и јарбола“ (наведена у предлогу измене на страни 11 под редним бројем 5); 3. „Изградња потпорног зида у МЗ Јошаничка Бања“ (наведена у предлогу измене на страни 11 под редним бројем 6); 4. „ Санација сливних решетки и поправка ограде у МЗ Супње“ (наведена у предлогу измене на страни 13 под редним бројем 12); 5. „Поправка заштитне ограде у ТЦ Копаоник“ (наведена у предлогу измене на страни 13 под редним бројем 13); 6. „Уградња „таг“ уређаја на лифту код железничке станице“ (наведена у предлогу измене на страни 13 под редним бројем 14);


Напомена: јавне набавке „Асфалтирање платоа у парку техничких средстава“ (на страни 3 под редним бројем 2) и „Набавка ручно заливање праволинијских и тестерастих пукотина на коловозу“ ( на страни број 3 под редним бројем 3), објављене су на порталу јавних набавки. Наведене набавке по износу припадају групацији набавки на који се закон не примењује, а објављене су на порталу како би се задовољила начела конкурентности и забране дискриминације.

Из напред наведених разлога постало је неопходно да се изврши измена плана јавних набавки за 2021. годину. Чланом 88. став 4. Закона о јавним набавкама ( „СЛ. гласник РС“, Сл. гласник РС“, бр. 91/2019) прописано је да се изменом плана јавних набавки сматра  планирање  нове јавне набавке, измена предмета јавне набавке  и повећање процењене вредности јавне набавке за више од 10%. У конкретном случају ради се о планирању нових јавних набавки, што је за последицу имало и измену плана јавних набавки за 2021. годину.
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