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На основу члана 31. Статута  Јавног комуналног предузећа Путеви Рашка из Рашке, надзорни одбор на седници одржаној дана 12.08.2022. године,  поводом „Жалбе  на одлуку надзорног одбора ЈКП Путеви Рашка бр. 1/110-2  од 06.07.2022. године“ подносиоца Бранка Зечевића донео је следећу
О  Д  Л  У  К  У
Одбија се као неоснована „Жалба на одлуку надзорног одбора ЈКП Путеви Рашка бр. 1/110-2  од 06.07.2022. године“ подносиоца Бранка Зечевића, примљена у ЈКП Путеви Рашка дана 01.08.2022. године под бројем 1109.
Образложење
Бранко Зечевић  је  поднео  „Жалбу на одлуку надзорног одбора ЈКП Путеви Рашка бр. 1/110-2  од 06.07.2022. године“. Разматрајући предметну жалбу надзорни одбор наводи следеће:
· Надзор над извршеним радовима ЈКП Путеви Рашка  обавља Општинска управа општине Рашка, стога за питања везана за надзор над обављеним радовим обратите се Општинској управи општине Рашка.

· Подаци о извршеним радовима у засеоку Пејчићи дата је у прошлом одговору  и налази се у изводу из Евиденције радова  за период од 01.05.2022. године до 31.05.2022. године.
· ЈКП Путеви Рашка је извођач радова, а Општинска управа је наручилац радова и као таква стара се о испуњености законских услова за извршење послова и у сарадњи са МЗ и Управљачем путева прибавља сву потребну документацију међу којој су и сагласности, стога за податке ове врсте обратите се наручиоцу радова.
· Одлуком о измени одлуке о локалним и некатегорисаним путевима  Скупштине општине Рашка, I Број: 06-VIII-16/2017-17 од 03.05.2017. године, послови управљања локалним и некатегорисаним путевима и улица у насељу обавља ЈКП „Рашка“ из Рашке.
· Контрола извршених радова у засеоку Пејчићи извршена је сходно документацији о извођењу радова, која Вам је послата у претходном одговору.
· Све одлуке надзорног одбора објављују се на сајту ЈКП Путеви Рашка па тако и одлука по претходној жалби, што се може проверити приступањем сајту предузећа.

Напомена, ЈКП Путеви Рашка је извођач радова ангажован од стране Општинске управе општине Рашка, Општинска управа општине Рашка врши надзор над извршеним радовима, ЈКП „Рашка“ из Рашке  обавља послове управљања локалним и некатегорисаним путевима и улица у насељу.
Што се тиче захтева да се одговор пошаље пошиљком са личним  уручењем, Закон о општем управном поступку предвиђа да се лично достављање врши  када је законом предвиђено и када од дана достављања почиње да тече рок који се не може продужити. Како у овом случају  ни по Закону о општем управном поступку а ни по Закону о слободном приступу информацијама од јавног значаја није предвиђено да се пошиљка доставља са личном доставом иста ће бити послата препорученом пошиљком. 
 
Узимајући све напред наведено, одлучено је као у изреци одлуке.
ЈКП  ПУТЕВИ  РАШКА

Бр: 1/113-2 од 12.08.2022.год.
                                                                           НАДЗОРНИ ОДБОР

                                                                           Председник

                                                                         Славиша Милојковић, дипл.инж.маш.
Прилог:  Копије:  
· Записника са седнице надзорног одбора одржане дана  06.07.2022. године;
· Пословник о раду  надзорног одбора Јавног комуналног предузећа Путеви Рашка.
Трошкови: Уредбом о висини накнаде нужних трошкова за издавање копије докумената на којима се налазе информације од јавног значаја, 
чланом 16 и 17 Закону о слободном приступу информацијама од јавног значаја прописана је обавеза тражиоца да органу власти плати накнаду нужних трошкова за израду копија докумената и упућивање истих. 

Дужни сте да  ЈКП Путеви Рашка уплатите износ од 117.00 динара на име накнаде нужних трошкова за израду копија докумената и упућивање истих ( 9 листова по 3 динара и поштанске услуге 90 динара) на бр. рачуна160-461625-70 код Banca Intesa.

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ  ПУТЕВИ РАШКА


  ул. Немањина 1/II  36350 Рашка, тел. 036/736-671, факс 036/736-986


ПИБ: 101608768               МБ: 17229095


                                                               E-mail: puteviraska@gmail.com











